

## PT KAPUAS PRIMA COAL Tbk Berkedudukan di Jakarta ("Perseroan")

## PENGUMUMAN KEPADA PARA PEMEGANG SAHAM PERSEROAN

Dengan ini diumumkan kepada para Pemegang Saham Perseroan bahwa Rapat Umum Pemegang Saham Luar Biasa ("RUPSLB") Perseroan akan diadakan di Jakarta pada hari Kamis, tanggal 21 Oktober 2021.

Sesuai dengan ketentuan POJK 15/POJK.04/2020, iklan Pemanggilan untuk Rapat akan dimuat paling sedikit dalam 1 (satu) surat kabar harian berbahasa Indonesia yang berperedaran nasional, situs web Bursa Efek, situs web penyedia e-RUPS dan situs web Perseroan pada tanggal 28 September 2021.

Para Pemegang Saham Perseroan yang berhak hadir atau diwakili dalam Rapat adalah Pemegang Saham Perseroan yang namanya tercatat dalam Daftar Pemegang Saham Perseroan pada tanggal 27 September 2021 sampai dengan pukul 16.00 WIB.

Setiap usul Pemegang Saham yang akan dimasukkan dalam acara Rapat harus diterima oleh Direksi Perseroan sekurangnya 7 (tujuh) hari kalender sebelum tanggal Pemanggilan Rapat.

> Jakarta, 13 September 2021 DIREKSI PT KAPUAS PRIMA COAL Tbk